

Poznań, dnia 28.08.2023 r.

Zamawiający:

Pełnomocnik Zamawiającego
Enmedia Aleksandra Adamska
Ul. Hetmańska 26/3
60-252 Poznań

Do wszystkich Wykonawców

Na podstawie art. 135 ust. 6 Ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019 roku (dalej Pzp) Zamawiający przekazuje treść pytań, które wpłynęły w związku z prowadzonym postępowaniem o udzielenie zamówienia klasycznego prowadzonego w trybie podstawowym o wartości zamówienia mniejszej niż progi unijne na kompleksową dostawę gazu ziemnego pn.: „Kompleksowa dostawa gazu wysokometanowego dla Domu Pomocy Społecznej „Słoneczne Wzgórze” w okresie od 01.01.2024 r. do 31.12.2024 r.” wraz z odpowiedziami.

1. Czy Zamawiający wyraża zgodę na zawarcie umowy w formie elektronicznej z zastosowaniem kwalifikowanego podpisu elektronicznego?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający zawrze umowę formie elektronicznej z zastosowaniem kwalifikowanego podpisu elektronicznego.

2. Dotyczy projektowanych postanowień umowy, par. 7 ust. 2. Wykonawca wnosi o zastąpienie zapisów dot. waloryzacji wynagrodzenia, następującymi:
 - a) Na podstawie art. 439 PZP Strony dopuszczają zmianę wynagrodzenia Wykonawcy. Strony przewidują możliwość zmiany dla stawki jednostkowej za kWh pobranego paliwa gazowego w odniesieniu do wolumenu nie objętego ochroną taryfową, w związku ze wzrostem cen paliwa gazowego, które Wykonawca musi zakupić w celu zrealizowania przedmiotu zamówienia.
 - b) Waloryzacja nie dotyczy cen jednostkowych stosowanych do rozliczeń i zawartych w taryfach dystrybucyjnych i sprzedażowych zatwierdzonych przez Prezesa URE.
 - c) Strony zgodnie oświadczają, że waloryzacja wynagrodzenia o której mowa poniżej nie będzie miała zastosowania, gdy Wykonawca dokonał zakupu gazu ziemnego z góry dla całego okresu zamówienia wynikającego z niniejszej Umowy, wobec powyższego zmiana cen gazu ziemnego nie będzie miała wpływu na wartość wynagrodzenia.
 - d) Wykonawca oświadcza, że do dnia zawarcia przedmiotowej umowy dokonał zakupu gazu ziemnego w wysokości 100% (wielkość procentowa) na zasadach złożonej oferty.
 - e) Warunkiem zastosowania mechanizmu waloryzacji jest złożenie przez Wykonawcę wniosku o zmianę stawki jednostkowej za 1 kWh paliwa gazowego dostarczonego odbiorcy, który nie jest objęty ochroną taryfową, w związku ze zmianą hurtowych cen gazu ziemnego, ze wskazaniem proponowanej zwaloryzowanej stawki, przy czym pierwszy wniosek może zostać złożony nie

wcześniej niż po 6 miesiącach realizowania dostaw w ramach Umowy.

f) Wykonawca składając wniosek o zmianę, powinna przedstawić w szczególności wyliczenie wnioskowanej kwoty zmiany wynagrodzenia oraz dowody na to, że zmiana ceny paliwa gazowego na TGE wpływa na koszt realizacji zamówienia.

g) Zmiana wynagrodzenia w oparciu o niniejszy ustęp wymaga zgodnej woli obu stron wyrażonej aneksem do umowy przy czym Strona rozpatrująca zobowiązana jest rozpatrzyć wniosek Strony wnioskującej w terminie do 7 dni od daty wpływu (również w postaci elektronicznej).

h) Strona uprawniona jest do złożenia wniosku o waloryzację w przypadku zmiany średnioważonej ceny miesięcznej RDNg (Rynek Dnia Następnego gazu) na Towarowej Giełdzie Energii SA (cena publikowana w Raportach Miesięcznych <https://tge.pl/dane-statystyczne>).

1) zmiana powinna być liczona od dnia zawarcia umowy

2) zmiana średnioważonej ceny miesięcznej RDNg na TGE może być kalkulowana po upływie 6 miesięcy obowiązywania umowy na poniższych zasadach:

1.1) wartość od 30% do 40% to wszystkie ceny jednostkowe paliwa gazowego zostaną odpowiednio powiększone o 2%

1.2) wartość od 40,1% do 50% to wszystkie ceny jednostkowe paliwa gazowego zostaną odpowiednio powiększone o 3%

1.3) wartość od 50,1% to wszystkie ceny jednostkowe paliwa gazowego zostaną odpowiednio powiększone o 5%

i) Zmiana wysokości cen jednostkowych nastąpi z dniem podpisania aneksu.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający w projektowanych postanowieniach umowy (załącznik nr 2 do SWZ) w par. 7 ust. 2 wprowadził zapisy waloryzacyjne na podstawie art. 439 ustawy Pzp. Zaproponowane przez Wykonawcę zapisy są zbieżne z aktualnymi zapisami w projektowanych postanowieniach umowy (załącznik nr 2 do SWZ). W związku z powyższym Zamawiający pozostawia zapisy waloryzacyjne bez zmian.

3. Dotyczy projektowanych postanowień umowy, par. 6. Wykonawca wnosi o:

Ust. 1 – zmniejszenie kary do 5%

Ust. 5 – zmniejszenie kary do 10%

4. Wykonawca prosi o informację, czy łączna wartość opłat dystrybucyjnych, wskazana w pkt 3 formularza ofertowego, uwzględnia 10 % prawa opcji?

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zamawiający nie widzi podstaw do obniżenia wysokości kary umownej.

Zamawiający zauważa, że kara ma na celu zdyscyplinowanie strony do należytego wykonania umowy i w przypadku jej poprawnego wykonania nie będzie miała zastosowania.

Zamawiający potwierdza, iż łączna wysokość opłat dystrybucyjnych zawiera 10% opcji dla zakupu paliwa gazowego.

Opracowała w dniu 28 sierpnia 2023 r.

Aleksandra Adamska

_____ podpis Kierownika Zamawiającego